KonTpoabaas pabora Ne7
3angada 2. Tema «ClioxkeHne m yMHOXKEHUE BEPOATHOCTEM »

Bapuanr | 3aganus
1 1. A=1{3,4,6,8},B=1{3,4,5,6,9},C ={1,2,4,5,9}.
Haiitu (AU B)\C.
2. B samuke 8 Genbix u 3 4epHBIX mapa. BerHuMaem mojapsy 2 mapa (6e3
BO3Bpailenus ). HailTu BEpOSTHOCTD, 4TO HEPBbIM ObLII OeJIblil 11ap, & BTOPHIM
— YepHBI.
3. Pabounit obciykuBaer 3 craHka. BeposTHOCTH TOTO, 9TO B TeYeHHE daca
CTaHOK 1oTpebyeT BHUMaHUS pabodero, pasua i 1-ro — 0,1; ais 2-ro — 0,2;
st 3-ro — 0,15. Haiitu BepoSTHOCTH, 9YTO B T€YEHUE OJIHOTO Yaca
3.1) Bce craHKE MOTPEOYIOT BHUMAHHS PabOUEro;
3.2) POBHO OJIMH CTAHOK MOTPeOyeT BHUMAHUS PabOUero.
2 1. A={2,5,6,8},B=1{1,2,5,6,9},C ={2,3,5,8}.
Haiitu (AN C) U B.
2. B gamuke 7 Geqablx u 5 4epHBIX mapoB. BeraumaeMm mozps 2 mapa (6e3
BO3Bpallenus ). HaliTi BeposSTHOCTH, 9TO MePBbIM ObLJI YEPHBIH 11ap, & BTOPHIM
— OeJIblii.
3. Pabounit obcayxuBaer 3 cranka. BeposTHOCTH TOrO, YTO B Te€YEHHE daca
CTaHOK TOoTpebyeT BHUMaHus pabodero, paBHa s 1-ro — 0,2; jaag 2-ro —
0,15; ma 3-ro — 0,05. HaiiTu BepoATHOCTD, 9TO B T€YEHUE OJTHOTO 4Yaca
3.1) Hu onuH CTaHOK HEe MOTpPeOyeT BHUMAaHUS PabOvero;
3.2) pOBHO JBa CTaHKa MOTPEOYIOT BHUMAaHUs pabovero.
3 A=1{1,4,5,6,7,8}, B=1{2,4,6,7,9},C = {3,4,5,8}.

Haiitu (A\B) U C.

2. B amuke 6 Geabix u 9 4depHBIX mapoB. BeraumaeMm mozapsn 2 mapa (6e3
BO3Bpailenus ). HailTu BEpOSTHOCTD, 4TO HEPBbIM ObLII OeJIblil 11ap, & BTOPHIM
— YepHBI.

3. Pabounit obcayxuBaer 3 cranka. BeposTHOCTH TOrO, YTO B Te€YEHHE daca
CTAHOK MOTpeOyeT BHUMaHus pabodero, paBHa s 1-ro — 0,25; aig 2-ro —
0,2; g 3-ro — 0,1. Haiitu BepoATHOCTb, YTO B T€YEHUE OJIHOTO Yaca

3.1) Bce craHKE MOTPEOYIOT BHUMAHHS PabOUEro;

3.2) pPOBHO JBa CTaHKa MOTPEOYIOT BHUMAHUS PabOIero.
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KonTpoabaas pabora Ne7
3agada 1. Tema «ClioxkeHne m yMHOXKEHUE BEPOATHOCTEM »

Bapuanr | 3aganunsa
4 1. A={1,4,6,8}, B=1{2,3,5,6,9},C ={1,2,4,5,8}.
Haiitu (AU C) N B.
2. B smuke 4 6esbix u 11 vepubix mapos. Beianmaem nojpsi 2 mapa (6e3
BOo3Bpalenus). Haiimu BeposiTHOCTh, 4TO epBBIM ObLJI YepHBIi Iap, a BrOPbIM
— OeJIblil.
3. Pabounit obciyxuBaer 3 cranka. BeposgTHOCTbH TOTO, YTO B TEUYEHHE Taca
CTAHOK TOTpedyeT BHUMaHHSA pabodero, pasHa jad l1-ro — 0,1; mia 2-ro —
0,25; mig 3-ro — 0,4. HaliTu BepodTHOCTD, YTO B TEUYEHHE OJHOTO Jaca
3.1) HuU OAMH CTAHOK He MOTpebyeT BHUMaHUs PabOvero;
3.2) POBHO OJIMH CTAHOK MOTpeOyeT BHUMAHUS PabOUero.
) 1. A={2,4,5,6,8},B={2,4,5,6,9},C = {3,4,5,8}.
Haiitu (BN A)\C.
2. B smuke 5 Gesbix u 8 uepHbIX mapoB. Beraumaem nojpsia 2 mapa (6e3
BO3Bpalenus). HailTu BeposiTHOCTD, 4TO 1ePBbIM ObLI GeJiblii map, a BropbiM
— YEepPHBbI.
3. Pabounit obciykuBaer 3 cranka. BeposgTHOCTb TOro, 9YTO B TeYeHHE daca
CTAHOK TOTpedyeT BHUMaHHSA pabodero, pasHa maad l1-ro — 0,3; miga 2-ro —
0,05; ama 3-ro — 0,2. HaitTu BepoATHOCTH, 9TO B TeYeHUE OTHOTO Yaca
3.1) Bce craHKu MOTPeGYIOT BHUMAHUSA PabOUero;
3.2) POBHO OJIMH CTAHOK MOTPeOyeT BHUMAaHUsS Pabovero.
6 1. A={1,6,7,8},B=1{2,4,6,7},C ={1,3,4,5,8}.

Haiitu (BUA)NC.

2. B samuke 9 Genbix u 4 4yepHbix mapa. Beinumaem nojapsii 2 mapa (6e3
BOo3Bpalenus). Haiimu BeposiTHOCTh, 4TO epBBIM ObLJI YepHBIi Iap, a BrOPbIM
— OeJIbIii.

3. Pabounit obciykuBaer 3 cranka. BeposgTHOCTb TOro, 9YTO B TeYeHHE daca
CTaHOK TOTpebyeT BHUMaHus pabouero, papHa g 1-ro — 0,1; aad 2-ro —
0,05; ama 3-ro — 0,2. HaitTu BepoATHOCTH, 9TO B TeYeHUE OTHOTO Yaca

3.1) HuU OAMH CTAHOK He MOTpebyeT BHUMaHUs PabOvero;

3.2) POBHO JBa CTaHKA MOTPEOYIOT BHUMAHUS PabOIero.
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KonTpoabaas pabora Ne7
3angada 2. Tema «ClioxkeHne m yMHOXKEHUE BEPOATHOCTEM »

Bapuanr | 3aganunsa
7 1. A={2,3,4,5,8},B={1,2,4,5,7},C ={2,5,7,8}.
Haiitu (B\A) U C.
2. B smuke 10 Gebix u 7 4epHbIX MmapoB. Beiaumaem mojpsin 2 mapa (6e3
BO3Bpalenus). HailTu BeposiTHOCTD, 4TO 1ePBbIM ObLI GeJiblii map, a BropbiM
— YEepPHBbI.
3. Pabounit obciykuBaer 3 cranka. BeposgTHOCTb TOro, 9YTO B TeYeHHE daca
CTAHOK TOTpedyeT BHUMaHHSA pabodero, paBHa jaad 1-ro — 0,2; miga 2-ro —
0,15; ang 3-ro — 0,3. HaiiTu BepogTHOCTD, 9TO B TeUEHUE OJTHOTO Yaca
3.1) Bce craHKu MOTPeGYIOT BHUMAHUSA PabOUero;
3.2) PpOBHO JBa CTaHKa MOTPEOYIOT BHUMAHUs PaboOvero.
8 1. A={1,4,6,7,8},B={2,4,6,7,9},C = {1, 3,4, 8}.
Haiitu (AU C) N B.
2. B smuke 2 Genbix u 7 4yepHBIX IMapB. BeiHuMmaeMm mojapsia 2 mapa (6e3
BOo3Bpalenus). Haiimu BeposiTHOCTh, 4TO epBBIM ObLJI YepHBIi Iap, a BrOPbIM
— OeJIblil.
3. Pabounit obciyxuBaer 3 cranka. BeposgTHOCTbH TOTO, YTO B TEUYEHHE Taca
CTAHOK MOTpeOyeT BHUMaHuUsd pabodero, paBHa Jad 1-ro — 0,25; aag 2-ro —
0,3; mra 3-ro — 0,2. Haitt BepodTHOCTD, 9TO B Te€4eHUE OTHOTO daca
3.1) HuU OAMH CTAHOK He MOTpebyeT BHUMaHUs PabOvero;
3.2) POBHO OJIMH CTAHOK MOTPeOyeT BHUMAaHUsS Pabovero.
9 1. A={2,4,5,6,8}, B={2,5,6,9},C ={2,3,4,5,8}.

Haiitu (AN C)\B.

2. B amuke 8 Genbix u 6 yepHbIX mapoB. BerHumaem mojps 2 mapa (6e3
BO3Bpalenus). HailTu BeposiTHOCTD, 4TO 1ePBbIM ObLI GeJiblii map, a BropbiM
— YEepPHBbI.

3. Pabounit obciykuBaer 3 cranka. BeposgTHOCTb TOro, 9YTO B TeYeHHE daca
CTAHOK TOTpebyeT BHUMaHusA pabodero, pasua aisa 1-ro — 0,1; aaa 2-ro — 0,2;
nisa 3-ro — 0,3. Haiftu BepoaTHOCTD, 9YTO B T€YEHHUE OTHOTO Haca

3.1) Bce craHKu MOTPeGYIOT BHUMAHUSA PabOUero;

3.2) POBHO OJIMH CTAHOK MOTPeOyeT BHUMAaHUsS Pabovero.
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KonTpoabaas pabora Ne7
3angada 2. Tema «ClioxkeHne m yMHOXKEHUE BEPOATHOCTEM »

BapmasnT

3amaHuga

0

1. A={1,2,3,7,8}, B={2,3,5,9},C ={2,3,5,6,8}.
Haiitu (CNA)U B.

2. B amuke 3 Genbix u 7 4epHBIX mapoB. BeraumaeMm mojpsn 2 mapa (6e3
BO3Bpallenus ). HaliTi BeposSTHOCTH, 9TO MePBbIM ObLJI YEPHBIH 11ap, & BTOPHIM
— OeJIblii.

3. Pabounit obcayxuBaer 3 cranka. BeposTHOCTH TOrO, YTO B Te€YEHHE daca
CTAHOK MOTpeOyeT BHUMaHus pabodero, paBHa s 1-ro — 0,15; aig 2-ro —
0,3; nnsa 3-ro — 0,4. Haiitu BepogTHOCTD, 9YTO B T€YEHUE OJIHOIO Yaca

3.1) Hu onuH CTaHOK HEe MOTpPeOyeT BHUMAaHUS PabOvero;

3.2) pPOBHO JBa CTaHKa MOTPEOYIOT BHUMAHUS PabOIero.
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